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: Postup mìsta proti
významnému rozšíøení aktivní
zóny v Dobøichovicích

Odbor Životního prostředí a zemědělství Stře-
dočeského kraje podal návrh na stanovení no-
vého záplavového území řeky Berounky
v Dobřichovicích a návrh nového rozsahu ak-
tivní zóny. To samo o sobě nevypadá nijak ne-
bezpečně. Při podrobnější prozkoumání je to
ale velmi značný a necitlivý zásah do života
mnoha obyvatel Dobřichovic. Domy a pozem-
ky v aktivní zóně podléhají značnému znehod-
nocení. Na pozemcích v aktivní zóně záplavy

se totiž nesmí NIC!! stavět. Stávající domy se
mohou jen udržovat. Stavební úřad nemůže

povolit žádné přestavby, přístavby apod.
V Dobřichovicích došlo v poslední době již po-
několikáté ke stanovení nového záplavového

území řeky Berounky. Bylo to jednak v roce
2004 a podruhé v krátké době v roce 2007.
Nyní dochází k dalšímu stanovení záplavové-
ho území řeky Berounky, které znamená vý-
znamné rozšíření aktivní zóny do území zasta-
věného historicky na pravém břehu od roku
1910 a na levém břehu od roku 1930.
Stanovení záplavového pásma, aktivní a pa-
sivní zóny proběhlo tedy naposled v roce
2007 a jako podklady k stanovení opět nové-
ho záplavového území Berounky jsou použity
zejména údaje o rozsahu povodně z roku
2002. Jaká nová data zde vznikla, aby oprav-
ňovala k tak výraznému rozšíření aktivní zóny
v Dobřichovicích a to i na pozemcích, které ne-
byly zasaženy tisíciletou povodní z roku 2002?
Středočeský kraj si zadal zpracování rozsa-
hu záplavového území a aktivní zóny u Povo-

dí Vltavy, závod Berounka. To si zadalo vý-

počet „Aktualizace záplavového území“

u ČVUT, fakulta stavební , hlavní řešitelé
ing. Jana Valentová, CSc a doc. ing. Petr Va-

lenta CSc. Ti vypracovali zprávu podle které
se významně změnil rozsah aktivní zóny. Na
osobní konzultaci, kterou jsem s nimi absolvo-

Pohled na jednání zastupitelstva před plným sálem dr. Fürsta. Zleva - Z. Hochová, J. Abel, D. Havlík, J. Růžek, V. Bezděk, čelem ke kameře je
M. Víšková, vedle je tajemník P. Hampl (není členem zastupitelstva), M. Pánek, P. Kaplan,  V. Kratochvíl, F. Kándl, vpravo pak R. Bartoníčková,
J. Syblík, J. Ksandr a J. Hornych. Chybí J. Neubert, který jednání fotografoval.
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val, mi vysvětlili, že jejich výpočet je správný
(můžeme o tom třeba pochybovat) ale co po-
važuji za velmi důležité, odvolávali se na „Me-

todiku stanovení aktivní zóny“ záplavového
území z dubna 2005 , kterou si zadalo Minis-
terstvo zemědělství. Zjednodušeně řečeno ta-
to metodika stanoví jako aktivní zónu všechna
území, kde Q100 (stoletá voda) dosahuje vět-
ších proudění a POZOR!! kde nastoupá i sto-
jící voda do výšky větší než 1,5 m. To zname-
ná, že v aktivní zóně se ocitl najednou celý
Luh, některé domy mezi ulicí 5. května a ulicí
Ke Křížku, některé domy kolem ulice Za Mlý-
nem, ale třeba i celý dobřichovický zámek. Ač
se zdá, že by se proti tomuto vyhlášení aktiv-
ní zóny dalo jednoduše bojovat, je to bohužel
velmi složité. Jako nejúčinější se jeví boj proti
Metodice z roku 2005. Zde je nutné vyvolat
jednání s nejvyššími představiteli Ministerstva
zemědělství, Ministerstva životního prostředí
a Generálním ředitelství Povodí Vltavy v Pra-
ze. Na tomto jednání dosáhnout změny meto-
diky stanovování aktivních zón.
Jak tedy dále postupovat:

Město Dobřichovice si zadá právní rozbor
ohledně způsobu projednávání nové aktivní
zóny, následků pro jednotlivce a následků
pro město a právního postupu proti vyhlá-
šení aktivní zóny
Zkoordinuje postup s okolními obcemi
Bude iniciovat jednání s generálním ředitel-
stvím Povodí Vltavy, MZe a MŽP

Jestli někdo máte nějaké kontakty na někte-
rou z uvedených tří institucí a chcete pomoci,
napište prosím email na adresu
starosta@dobrichovice.cz. O dalším postupu
Vás budu dále informovat.

: Rekonstrukce budovy
základní školy

V dnešních dnech probíhá ukončení projektu
„Zkvalitnění a rozšíření výuky pro 2. stupeň ZŠ

Dobřichovice“, v rámci něhož je rekonstruována
část školní budovy v ulici Palackého. Jedná se
o novější křídlo školní budovy ze třicátých let mi-
nulého století, které bylo kompletně modernizo-
váno tak, aby všechny učebny odpovídaly sou-
časným přísným požadavkům na prostory pro
výuku. Zároveň vznikly v podkroví této budovy
tři zcela nové učebny, čímž dochází ke zvýšení
kapacity naší základní školy, která se, díky sou-
stavnému trendu nárůstu počtu obyvatel v na-
šem regionu, dlouhodobě potýká s nedostat-
kem učeben. Tato rozsáhlá stavební úprava
školní budovy byla z 80 % hrazena z fondů Ev-
ropské unie, konkrétně z ROP NUTS2 Střední
Čechy. Celkové náklady projektu dosáhly nece-
lých 10 mil. Kč. V této souvislosti bychom rádi
zmínili, že efektivním procesem výběrového ří-
zení došlo ke slevě na dodávky stavebních pra-
cí a vybavení učeben o přibližně 1,75 mil. Kč,

což znamená především úspory EU a tedy i ob-
čanů Dobřichovic. I když ve zrekonstruované
budově již probíhá výuka, za definitivní ukonče-
ní tohoto, pro letošní rok patrně nejdůležitějšího
projektu našeho města, lze považovat až polo-
vinu prosince, kdy dojde k odevzdání Závěrečné
zprávy projektu a k podání žádosti o proplacení
dotace jejím poskytovatelem.
Na rekonstrukci novější části školní budovy by
v budoucnu měla navázat další, ještě rozsáh-
lejší stavební akce, v rámci níž dojde ke zbou-
rání starší části školy z roku 1862 a dostavbě
moderního křídla školní budovy.
Michael Pánek

: Volba starosty,
místostarosty a dalších èlenù
rady

V úterý 9. listopadu se konalo první zasedání
nově zvoleného zastupitelstva města. Nově
zvolení zastupitelé složili zákonem předepsa-
ný slib a pak přistoupili k volbě starosty, mís-
tostarosty a dalších tří členů městské rady. Ty-
to volby byly provedeny tajnou volbou podle
schváleného volebního řádu.
Na funkci starosty byl podán jen jeden návrh,
a to dosavadní starosta Michael Pánek. Ten
získal z patnácti hlasů čtrnáct (jeden hlas byl
neplatný) a byl tedy zvolen starostou našeho
města na další čtyři roky.

Pak následovala volba místostarosty. Na tuto
funkci kandidoval dosavadní místostarosta
Petr Kaplan a dále i Jan Abel. V tajné volbě
získal Petr Kaplan 5 hlasů, Jan Abel 9 hlasů
a jeden hlas nebyl platný. Jan Abel bude tedy
místostarostou.
Nakonec proběhla volba tří dalších členů
městské rady. Kandidovali Zdenka Hochová,
Petr Kaplan, Václav Kratochvíl ml. a Jiří Rů-
žek. V tajné volbě získala Zdena Hochová 4
hlasy, Petr Kaplan 11 hlasů, Václav Krato-
chvíl ml. 12 hlasů a Jiří Růžek také 12 hlasů.
Dalšími členy rady města se tedy stali Petr Ka-
plan, Václav Kratochvíl ml. a Jiří Růžek.
Pro vysvětlení – rada města řídí běžné záleži-
tosti města a hospodaří i s finančními pro-

středky města v rámci schváleného rozpočtu.
Její pravomoci jsou dány zákonem o obcích.
Rada se skládá ze starosty, místostarosty
a dalších tří radních.
Redakce blahopřeje všem zvoleným zastupite-
lům, staronovému starostovi, novému místosta-
rostovi i dalším radním. Věříme, že budou řídit
záležitosti našeho města dobře a že kvalita ži-
vota v Dobřichovicích se bude i dále zlepšovat.
vk

: Zasedání zastupitelstva
mìsta

Po volbě starosty a dalších radních pokračo-
valo jednání zastupitelstva dalšími body. Na

DOMÁCÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
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jednání se dostavilo asi šedesát občanů, což
je na naše poměry vysoká účast a lze doufat,
že lidé budou i nadále v hojném počtu na za-
sedání přicházet a tak práci zastupitelstva sle-
dovat a i kontrolovat.
Kácení stromů na veřejných prostranstvích je
vždy velmi citlivá záležitost, která vzbuzuje
velké emoce. Odborný posudek zhodnotil
zdravotní stav vysokých topolů v ul. 5. května
v blízkosti lávky jako nedobrý s nebezpečím
vysoké lámavosti větví. Topoly jsou stromy
tzv. středněvěké, tj. po určité době zestárnou
a měly by být včas odstraněny a pak nahraze-
ny stromy novými.
Topoly jsou stromy, které jsou pro ulice a dal-
ší veřejná prostranství nevhodné, jednak pro
alergické reakce jejich květů a dále snadnou
pro lámavost jejich větví. Posudek proto navr-
hl odstranit šest starých topolů a nahradit je
novými javory. Na návrh starosty se zastupite-
lé přiklonili k názoru, že topoly u lávky budou
vykáceny ve dvou etapách a nahrazeny nový-
mi stromy tak, aby alej podél ulice 5. května
mezi lávkou a křižovatkou s Jugoslávskou uli-
cí zůstala zachována. Zde se nachází i lípy,
které se rozhodně kácet nebudou, naopak by
v budoucnu měly tvořit základ této aleje.
V dalším bodě seznámil starosta zastupitele
i přítomnou veřejnost se záměrem Povodí Vl-
tavy s rozšířením aktivní zóny záplavy i na
část zastavěného území. Tomuto problému
věnujeme samostatný článek i část slova
starosty.
Pan Bajer navrhl vytvořit akční skupinu, která
by podnikla všechny možné kroky k zabráně-
ní rozšíření aktivní zóny.
vk

: Proøez vìtví u drátù
elektrických rozvodù

Společnost ČEZ Distribuce a.s. se na město
obrátila se žádostí publikovat sdělení o tom,
aby si občané – vlastníci stromů, které zasa-
hují nebo jsou velmi blízko drátů s rozvodem
elektrické energie, provedli prořez resp. oře-
zání větví svých stromů.
Podle normy je nejmenší vzdálenost větve od
holého vodiče 1 metr a od kabelového vodiče
0,5 m. Pokud budete potřebovat k takovému
prořezu asistenci pracovníků ČEZ, použijte in-
formační linku, např. k vypnutí vedení po dobu
prací. Pokud nebude vedení prořezáno vlastní-
kem stromu, vyhrazuje si ČEZ právo provést
odstranění zasahujících větví svými pracovníky.
Informační linka je na č. 840-850-860 nebo
840-840-840-

: Návrh na nové hranice
záplavy a aktivní zóny záplavy

Krajský úřad Středočeského kraje publikoval
na úředních deskách informaci o tom, že ob-
držel návrh Povodí Vltavy na nové stanovení

hranice záplavy a na nové stanovení tzv. ak-
tivní zóny záplavy řeky Berounky. Návrh, který
zpracovali pracovníci Fakulty stavebního inže-
nýrství ČVUT Praha nově stanovuje hranice
záplavy pětiletou, dvacetiletou a stoletou vo-
dou. Návrh ale obsahuje i stanovení tzv. aktiv-
ní zóny záplavy řeky Berounky. Tato zóna má
již vážné důsledky pro majitele nemovitostí,
které se zde nachází. Až dosud byla aktivní
zóna v Dobřichovicích omezena pouze na plo-
chu podél vodního toku, která se nachází me-
zi povodňovými hrázemi po obou březích řeky.
Tento stav trval v naší obci již dlouhá léta, byl
všeobecně přijímán a dodržován.
V aktivní zóně nelze zřizovat žádné stavby, ani
dočasné, nelze tam stavět ploty, skládkovat
nebo skladovat žádné materiály, ani pevné,
ani sypké, nelze tam zvyšovat terén, je zde
omezena i výsadba stromů a existují i další
omezení. Stav pozemků v aktivní zóně je pra-
covníky Povodí pravidelně kontrolován a maji-
telé jsou vyzýváni k nápravě. Stručně řečeno
– aktivní zóna záplavy by měla být volnou plo-
chou, např. tak, jak to vidíme na ploše pod láv-
kou.
Zjistili jsme, že návrh pracovníků Fakulty sta-
vebního inženýrství ČVUT Praha obsahuje vý-
znamné rozšíření aktivní zóny záplavy i na
současně zastavěné části Dobřichovic, zejmé-
na na celý zámek a jeho bezprostřední okolí,
na oblast podél ul. 5. května mezi oběma by-
tovkami a na většinu lokality V Luhu.
Pokud by byl tento návrh schválen a vyhlášen,
byl by to významný a nevratný zásah do práv
vlastníků nemovitostí, tj. zejména domů, chat
i pozemků zahrnutých nově v aktivní zóně.
Vedoucí stavebního úřadu nám potvrdila, že
po schválení nových hranic aktivní zóny by
stavení úřad nemohl v této zóně povolit žád-
nou novou stavbu (dům, garáž, bazén, vedlej-
ší stavbu atd.), nemohl by povolit žádnou pře-
stavbu nebo přístavbu stávající stavby, tedy
žádnou změnu stavby, žádnou stavbu oploce-
ní nebo změnu oplocení, žádnou přestavbu
chaty na rodinné bydlení, žádnou úpravu teré-
nu atd. Stávající stavby v této aktivní zóně by
mohly být pouze udržovány nebo opravovány
a cílovým stavem (třeba i za mnoho desítek
let) by mělo být, že v aktivní zóně se nebudou
nacházet stavby žádné. Zdá se vám to ab-
surdní – nám také. Absurdní je zejména rozší-
řit úřednickým aktem aktivní zónu i na zasta-
věnou část obce, dokonce i na část obce, kde
rodinné domy stojí již mnoho desítek let a ne-
jedná se o nějakou nedávnou hurá výstavbu,
notabene o výstavbu bez povolení, jak to bo-
hužel někdy a někde je.
Vážným důsledkem toho všeho je ztráta hod-
noty všech nemovitostí v nové aktivní zóně, je-
jich praktická neprodejnost, velké problémy
s pojištěním majetku a další problémy. Město
bude nuceno provést změnu územního plánu
a na pokyn Povodí Vltavy zanést nové hranice
aktivní zóny do nového územního plánu, který

je nejdůležitějším a závazným dokumentem
dalšího rozvoje města.
Starosta má k dispozici mapu s návrhem roz-
šíření aktivní zóny a text zprávy pracovníků
FSI ČVUT Praha. Tato zpráva v první části
uvádí podklady na jejímž základě bylo rozšíře-
ní aktivní zóny navrženo. Mezi těmito podklady
(GPS snímkování, rozsah povodně v roce
2002, zaměření příčných profilů, digitální mo-
del terénu atd.) jsou uvedena i terénní domě-
řování, sběr informací atd. Nikdo z vlastníků či
obyvatel nově navržené aktivní zóny si není
vědom toho, že by někdo v okolí jejich domu či
zahrady, resp. přímo na jejich pozemcích něja-
ké doměřování nebo sběr dalších dat prová-
děl. Ani na našem dobřichovickém stavebním
úřadu nikdo nebyl a nezískával nějaké další in-
formace, rovněž na městském úřadu u tajem-
níka nebo starosty nikdo o dalších faktech tý-
kajících se záplav nepátral. To velmi snižuje
hodnotu této zprávy a tedy i celého návrhu na
rozšíření aktivní zóny.
Co tedy v této situaci podnikat. Starosta a pra-
covníci městského úřadu již jednají s autory
návrhu nové aktivní zóny, jednají s ředitelem
a pracovníky Povodí Vltavy, závodu Berounka
i s pracovníky Krajského úřadu Středočeské-
ho kraje. Počítá se i s pořízením právního roz-
boru celé situace.
Oznámení krajského úřadu vyzývá všechny
občany k podání připomínek. Mnoho lidí
z Dobřichovic tyto připomínky již odeslalo, ale
vyzýváme i ty ostatní (nemusí být ani obyvate-
lé projektované nové aktivní zóny), aby na
Krajský úřad Středočeského kraje, odbor ži-
votního prostředí, Zborovská 11, 150 21 Pra-
ha 5 odeslali své vyjádření, že nesouhlasí
s novým návrhem na vyhlášení aktivní zóny
řeky Berounky v Dobřichovicích. Čím více bu-
de takových připomínek a nesouhlasných sta-
novisek, tím větší je naděle, že se tomu poda-
ří zabránit. Kopii vašeho stanoviska můžete
poslat na Povodí Vltavy, závod Berounka, De-
nisovo nábřeží 14, 304 20 Plzeň. Povodí je ini-
ciátorem rozšíření aktivní zóny, Krajský úřad
novou aktivní zónu vyhlašuje.
V. Kratochvíl

: Nová mateøská škola

Dne 1.listopadu 2010 zahájilo provoz nové
předškolní zařízení s názvem „Miniškolka slu-
ničko“ v Karlíku. Školka je soukromým zaříze-
ním, nabízí ještě volná místa pro děti starší tří
let a veškeré informace o přihláškách a o pro-
vozu najdete na internetových stránkách
http://www.miniskolka-slunicko.cz/
Helena Velebilová

: My tøi králové jdeme k vám

Od neděle 2. ledna do pondělí 10. ledna 2011
se v ulicích obcí a měst v údolí dolní Berounky
a širokém okolí opět objeví koledníci Tříkrálové
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A nakonec bych vás ráda pozvala na naše
prosincová vystoupení. Na Jarmarku 12. pro-
since vystoupí naši nejmladší žáci – tedy pří-
pravné oddělení a první ročník. Ostatní se při-
pravují na Vánoční muziku 20. prosince (viz
pozvánka ).
Mgr. Barbora Pelikánová 

: Setkání absolventù
dobøichovické základní školy

V pátek 10. prosince 2010 se v restauraci LU-
CERN – Na schůdkách uskuteční setkání žá-

ků dobřichovické školy, kteří ji absolvovali v ro-
ce 1950. Začátek setkání je plánován na 13
hodin, kdy bude konec se uvidí. Organizátoři
doufají v hojnou účast a také v to, že se po še-
desáti letech všichni vzájemně poznají. Pokud

možno potvrďte svou účast alespoň týden
předem; víte-li o některých spolužácích, dejte
jim o této akci vědět.
Organizátoři setkání: Zdena Bendová (Boubí-
nová), 244 465 650, Emil Calda, 257 711 210.

ZAJÍMAVOSTI

sbírky. Lidé, kteří je potkají v ulicích nebo uvíta-
jí ve svých domovech, budou moci přispět do
jejich úředně zapečetěných pokladniček. Je-
den z koledníků bude mít průkaz vydaný Cha-
ritou ČR a při jakýchkoli pochybnostech ho rád
předloží. Kdo koledníky vlídně přijme, nebude
litovat – na dveře jeho domu napíší posvěce-
nou křídou zkratku K+M+B+2011, což lze vy-
kládat jako iniciály Tří králů (Kašpar, Melichar,
Baltazar), ale spíše jde o formuli požehnání:
Christus masionem benedicat – Ať Kristus po-
žehná tomuto příbytku.
Tři králové již tradičně přinášejí radostnou
zvěst vánočních svátků. Jejich putování připo-
míná cestu dávných biblických mudrců, hvěz-
dopravců z Arábie, kteří zpozorovali zvláštní
úkaz na nebi, kometu, a v ní viděli znamení
příchodu prorokovaného vykupitele. Toužili
spatřit ho na vlastní oči, a tak se vypravili za
touto zářící hvězdou, která je vedla. Tuto udá-
lost si křesťané připomínají vždy 6. ledna,
o svátku Zjevení Páně, neboli Tří králů.
Tříkrálové sbírka, pořádaná každoročně Chari-
tou ČR po celé České republice, je největším
dobrovolnickým projektem u nás. V našem re-
gionu se její organizace ujala Farní charita Řev-
nice (http://revnice.charita.cz) a její výtěžek vě-
nuje místním lidem v tíživé životní situaci. Část
sbírky bude poskytnuta na projekty Charity ČR.
Lze si jen přát, aby se koledníkům dostalo
stejně laskavého přijetí jako při tříkrálovém ko-
ledování v lednu 2010, kdy obyvatelé přispěli
velmi štědře na charitní záměry. Díky jejich
velkorysosti mohla místní farní charita podpo-
řit tři rodiny z našeho regionu, které ve své do-

mácnosti pečují o postižené dítě, a jednomu
vozíčkáři přispět na zařízení samostatné do-
mácnosti. Organizátoři sbírky uvítají dobrovol-
níky, kteří se chtějí připojit k tříkrálové sbírce
jako koledníci. Mohou se přihlásit na adrese
revnice@charita.cz nebo na telefonním čísle
724 370 941.
(ev)

: Zprávy ze ZUŠ

Vážení spoluobčané, v minulém čísle listů jste
byli informováni o rekonstrukci budovy v Lo-
mené ulici, kde sídlí Základní umělecká škola
Dobřichovice. Chtěla bych touto cestou podě-
kovat Městu Dobřichovice, že nám vytvořilo
důstojné prostředí pro výuku a dík patří i spo-
lečnosti JEKA, která nám tím, že zaplatila za
pronájem budovy na pět let dopředu, pomo-
hla s financováním této opravy.
Možná je vám známo, že pořádáme každý mě-
síc malé koncerty, kde žáci školy předvedou,
co se v uplynulém období naučili. V tomto škol-
ním roce byl hned 1. interní koncert dne 19. říj-
na nevšedním zážitkem. Vystoupily žákyně
gymnázia Jana Nerudy s hudebním zaměřením
a konzervatoře, aby nás seznámily se zvukem
violoncella. Dík za tento krásný zážitek patří
především profesoru Vladanovi Kočímu za ne-
všední ochotu nám tento nástroj představit.
Od druhého pololetí (tedy od února) budeme
v naší ZUŠ vyučovat hru na další dva hudeb-
ní nástroje – akordeon a violoncello. Pokud
máte zájem naučit se hrát na tyto nástroje,
můžete se přihlásit u paní ředitelky.

Ještě mladší harmonikář Alan Kotula

Mladá violoncellistka Vanda Fuchsová
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: Ly�aøský tábor

Občanské sdružení DĚTI BEZ HRANIC při-
pravilo pro děti z Dobřichovic lyžařský tábor
v Krkonoších.
Při pohledu do kalendáře si nelze nevšimnout,
že se blíží konec roku. Jen co se desítka pře-
houpne do jedenáctky, co nevidět tu budou
jarní prázdniny. Právě nyní je nejvhodnější čas
začít pomýšlet na výběr zimních táborů pro
děti. Tedy pokud si chceme vybírat ze široké
nabídky kvalitních zimních táborů od zkuše-
ných provozovatelů.
Termíny jarních prázdnin stanoví každoročně
Ministerstvo školství pro jednotlivé okresy. Pro
dobřichovické děti připadl týden volna tento-
krát na 14.- 20. února 2011 (přesné termíny
jarních prázdnin pro rok 2011 najdete na we-
bu www.zimnitabory.cz, což je server speciali-
zovaný právě na zimní tábory.)
Jedním z tradičních pořadatelů zimních táborů
je Občanské sdružení DĚTI BEZ HRANIC, kte-
ré právě otevřelo svou nabídku zimních lyžař-
ských (a snowboardových) táborů pro jarní
prázdniny 2011. Oproti loňskému ročníku, kdy
DĚTI BEZ HRANIC pořádaly zimní turnusy

dva a byl o ně opravdu velký zájem, tentokrát
sdružení pro všechny děti a mládež připravilo
tři turnusy tuzemských zimních táborů. Tábory
se budou konat v lyžařském centru Velká Úpa
v Krkonoších (oblast Pec pod Sněžkou), kde
budou děti ubytovány cca 100 m od sjezdovek
v příjemném horském penzionu. Instruktory
budou zkušení vedoucí tohoto sdružení, kteří
pravidelně jezdí též na letní tábory, a kteří kaž-
doročně absolvují kromě školení v bezpečnos-
ti a první pomoci i důležité školení metodiky vý-
uky lyžování. Sdružení také dbá na zajištění
maximálního bezpečí dětí na sjezdovkách
a požaduje proto vždy profesionálním servi-
sem seřízené lyže, bezpodmínečné používání
lyžařské helmy a reflexní vesty pro menší děti.
I z toho je patrné, že DĚTI BEZ HRANIC jsou
odpovědný provozovatel táborů a rodiče mu
mohou své děti svěřit s klidným srdcem.
Detailní informace o nabídce zimních lyžař-
ských táborů (někdy též nazývaných jarní tábo-
ry) najdete na webových stránkách www.deti-
bezhranic.cz, nebo na specializovaném
internetovém serveru www.zimnitabory.cz.
A kdy je vlastně nejvhodnější doba na výběr
lyžařského tábora pro vaše děti? Předseda

sdružení DĚTI BEZ HRANIC Mgr. Josef Valter
k tomu řekl: „V současné době máme již ně-
kolik desítek míst obsazených. Ale vzhledem
k tomu, že jsme nabídku zveřejnili teprve ne-
dávno, je samozřejmě ještě dostatek volných
míst. Na minulý ročník jsme ale měli zimu zce-
la vyprodanou v prosinci, takže je nejvyšší čas
zimní tábor hledat a přihlásit se.“
Nabídka zimních táborů je, jak vidíte, poměrně
pestrá. Nezbývá než doufat, aby i zima byla
stejně štědrá a nešetřila sněhovou nadílkou.
Petra Valterová

: Kurzy bøišních tancù
v centru Lumen

Od začátku podzimu pořádáme kurzy břišních
tanců také v centru Lumen v Dobřichovicích.
Zatím jsme se naučili základní postoje a prvky
orientálního tance. Nyní se blíží čas, kdy se
dostaneme i k první choreografii. Ta bude sou-
hrnem všeho, co jsme zatím zkoušeli a pocti-
vě na každé hodině procvičovali. A že to není
úplně jednoduché! Některé taneční prvky dají
opravdu práci – třeba takové kroužky hrudní-
kem nebo shimmy (pozn. red.: Pojmem shim-
my je označován pohyb, kdy tělo zůstává v kli-
du a pohybují se pouze ramena.)
Tančíme jak na orientální, tak na moderní hud-
bu. Používáme i taneční rekvizity. Např. závoj,
později přidáme i taneční hůl.
Do naší tančírny – tedy třídičky lumkových dě-
tí, nám občas nahlédnou děti s rodiči nebo pa-
ní vychovatelky, a tak máme první milé publi-
kum. Podzimní chmury jsme se rozhodli
vytančit a jde nám to dobře. Krásný podzim
všem břišněnkám, dětem, paní vychovatel-
kám, no zkrátka všem!
Eva Benecová

: Škola naneèisto

Pokud si chcete vyzkoušet se svým předško-
lákem, jaké je to ve škole, a to zábavnou for-
mou, máte nyní jedinečnou šanci!
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Škola ve Všenorech připravuje Školu nanečis-
to. „Jde o to, že si děti s rodiči přijdou vyzkou-
šet školní prostředí, učitelky si pro ně připraví
program na jednu vyučovací hodinu jako by se
děti učily. Děti pracují, rodiče pozorují učitele
i své dítě při práci, dítě má zážitek“, popisuje
setkání Mgr. Renáta Bartoníčková, ředitelka
této školy.
Jsou plánována čtyři setkání v odpoledních
hodinách v časovém období od ledna do květ-
na 2011. Každé setkání povede jiná učitelka 1.
stupně. Každé setkání povede jiná učitelka 1.
stupně. Školy nanečisto se mohou zúčastnit
rodiče a děti z jakékoli obce, i když následně
půjdou k zápisu do jiné školy než do všenor-
ské, kde je zápis stanoven na 28. ledna 2010.
Jde jen o to, vyzkoušet si ŠKOLU NANEČIS-
TO. Účast na této akci rodiče a žáky k ničemu
nezavazuje, vítán je každý zvědavý budoucí
prvňáček. Více na www.skolavsenory.cz.
Barbora Tesařová

: Sníh sice nepadal, ale Martin
na bílém koni pøeci jen pøijel

Tentokrát ale na Mořinku. Bylo to totiž tak:
Jak známo, na Mořince najdete v tomto roč-
ním období příjemně vytopenou hospůdku
U Barchánků. Právě ve čtvrtek, na svátek sv.
Martina, v jejích prostorách uspořádalo ob-
čanské sdružení Lumen a Klub malých dětí
Lumek ve spolupráci s OÚ Mořinka Martin-
skou slavnost. Nechybělo už tradiční divadél-
ko „Děvčátko a hvězdy“ s motivem rozdělení
se a podarování. Kulisy i postavičky k pohád-
ce vyrobila výtvarnice Radka Charapovová,
která ji společně s Danou Krejčířovou i zahrá-
la. V hospůdce se sešlo přes sto velkých i ma-
lý návštěvníků!
Poté, co divadélko skončilo, vydaly se děti na-
proti Martinovi. Za zpěvu písniček a svitu lu-
cerniček, které si děti v martinském týdnu
v Lumku vyráběly, vyhlížely Martina, ale hlav-
ně jeho bílého koně.
A oba skutečně přijeli. Koník sv. Martina pro
děti zanechal zlaté podkovičky. Byl také čas
rozdělit se s kamarády, sourozenci a rodiči
o martinské rohlíčky, které děti samy upekly
během uplynulého týdne.
Chtěli bychom moc poděkovat paní Zuzaně
Nedbalové, která přijela se svatomartin-
ským bílým koněm až z Trněného Újezda,
a Barchánkům za vytopenou hospůdku
a milé přijetí.
Těšte se i na další akce, které organizuje o.s.
Lumen:
Sobotní tvoření pro dospělé se bude konat 20.
listopadu, přednášky 30. listopadu na téma
Volný čas předškolního dítěte a 15. prosince
na téma Vývojové poruchy řeči. Podrobnosti
najdete na www.ilumen.cz.
Přednášky podporuje MěÚ Dobřichovice. Dě-
kujeme! 
Barbora Tesařová

: RC Fabiánek – pøání
Je�íškovi

V sobotu 11. prosince odpoledne se Fabiánek
zúčastní dětského vánočního jarmarku na zá-
meckém nádvoří. Kromě různých vánočních
nezbytností vyrobených maminkami a dětmi
z Fabiánku najdete u našeho stánku i lampió-
ny štěstí, na které budete budou moci napsat
svá přání Ježíškovi. Na konci jarmarku pak
lampiónky společně vypustíme, snad doletí až
k Ježíškovi…
I v novém roce můžete zavítat na některý
z kroužků pro děti:
HRÁTKY A TVOŘENÍ – pondělí 10-11, není
třeba se hlásit
Hodina je určena pro starší batolata (cca 1,5-
3 roky), která už umí dobře chodit. Hlavní ná-
plní kroužku budou výtvarné a drobné spor-
tovní aktivity (tanečky, hry s padákem, se

švihadly, s obručemi a dalšími pomůckami),
pozornost budeme věnovat i procvičování
jemné motoriky (třídění tvarů, přesýpání, na-
vlékání). Nebudou chybět ani básničky a pís-
ničky.
JAK SE DĚLÁ…? – čtvrtek 9-10, je třeba se
hlásit do úterý večer
Kroužek je určen pro děti od 3 let. Na každé
hodině si budeme povídat o jednom tématu
(např. jak se dělá papír, jak je to s vodou v pří-
rodě nebo jak se dělá sklo), vybarvíme nebo
vyřešíme si nějaký pracovní list, případně si
vyrobíme nějakou drobnost, někdy vyrazíme
do světa a podíváme se na to na vlastní oči.
Rodinné centrum Fabiánek vám přeje krásné
vánoční svátky, hodně rodinné pohody a ra-
dosti ze společně strávených chvil. V novém
roce se opět těšíme na viděnou!
Libuše Stupavská, Hana Habartová a Zdeňka
Klimková

Fabianek s popiskou: Lampiónový průvod s Fabiánkem

Lumen a Lumek ve spolupráci s OÚ Mořinka uspořádali Martinskou slavnost
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Novinky z Le�ánku

Lampionový průvod v Letech

V neděli 7. listopadu proběhla v sále U Kafků
v Letech výtvarná dílna, při které si malí i vět-
ší sami vyrobili lucerničku nebo lampión, aby
je hned mohli použít. Také jsme stihli vydlabat
dýni, která později venku na cestě zářila svý-
ma očima pěkně dodaleka.
Poté, co jsme si za pomoci sklínek, drátku, le-
pidla a hlavně tématicky laděných ubrousků
vytvořili půvabné lucerničky, vyšli jsme již do
ztemnělého večera po pěšince po hrázi, která
byla lemována svíčkami Ty nás dovedly až ke

sladkému pokladu, který hlídala super obrov-
ská dýně. Odvážlivci si hned část pokladu cel-
kem nebojácně ubrali a nastrkali do kapes,
ne-li hned do úst. Fotografie z této akce na-
jdete na internetu na www.letanek.cz.
Pozvánka na Mikulášskou besídku

V neděli 5. prosince od 16 hodin bude pořá-
dána v sále U Kafků v Letech Mikulášská be-
sídka. A to se vším, co k takové besídce patří
– S Mikulášem, andělem a čertíky.
Pro malé i velké bude připraveno mnoho her
a tanečků.
Řím očima Jana Kříže

První pondělí v měsíci patří podvečer senio-
rům. Tentokrát jsme pro ně, ale nejenom pro
babičky a dědečky, připravili zajímavé povídá-
ní o historii a současnosti italské metropole.
Začínáme 6. prosince od 18.45 hodin.
Více podrobností najdete na www.letanek.cz
Barbora Tesařová

: Tip na zajímavou knihu−
Laurent Binet: HHhH

Román o atentátu na Heydricha získal na ja-
ře t. r. Prix Goncourt, nejprestižnější literární
cenu ve Francii. Před třemi týdny vyšel český
překlad v nakladatelství Argo. Čtyři H v názvu
znamenají německou zkratku přezdívky
„Himmlerův mozek se jmenuje Heydrich“
(Himmlers Hirn heisst
Heydrich). Kniha pojednává o Heydrichovi
a operaci Anthropoid (což byl i pracovní název
díla) v širokém historicko-politickém kontextu.
Autorem je mladý francouzský historik Lau-
rent Binet. Je velmi sympatické, jak tento

Francouz, narozený téměř čtyřicet let po vál-
ce, se s velkým zaujetím ponořil do tohoto
tématu z naší historie. Pracoval na knize de-
set let, prostudoval veliké množství prame-
nů, pobýval opakovaně v Praze. „Příběh se
stal součástí mého života“ uvedl v jednom
rozhovoru.
Binetův román navíc přináší šanci seznámit
alespoň část zahraniční veřejnosti nejen se
samotným atentátem, ale též s pravdivě vylí-
čenými událostmi kolem Mnichovské dohody.
Díky Goncourtově ceně a vydání knihy v dal-
ších patnácti zemích šancí ne zanedbatelnou.
Tuto zprávu píši 17. listopadu a uvědomuji si,
že právě díky událostem před dvaceti jedna
lety mohl hrdinský čin našich výsadkářů dojít
opět uznání a skutečného významu. Byl to
jediný úspěšný atentát na tak vysoce posta-
veného nacistického funkcionáře za celou
druhou světovou válku. Komunistická propa-
ganda moji generaci učila, že jediný správný
odboj byl ten, který organizoval Sovětský
svaz. Atentát na Heydricha, řízený z Londý-
na, byl komentován ve smyslu – stručně ře-
čeno: přinesl víc škody než užitku. Pád totali-
ty umožnil uvést komunistický mýtus na
pravou míru.
Kniha je pozoruhodná i svým neobvyklým sty-
lem. Autor tak trochu s románovou formou ex-
perimentuje. Děj je prokládán autorovými úva-
hami a epizodami ze současnosti a tím se
přibližuje spíše reportáži. Zklamán by mohl být
ten, kdo dává přednost klasickým literárním
formám. Autorovým záměrem nebyla ani lite-
ratura faktu, ani román tradičního formátu.
Zdenka Hochová

: Cyklostezka u øeky

Informujeme všechny čtenáře, kteří zde vyjád-
řili nesouhlas se záměrem Zkrášlovacího
spolku Praha-západ vybudovat mezi mokro-
peským železničním mostem a dobřichovic-
kou lávkou novou asfaltovou cyklostezku, že
žádost o stavební povolení na stavbu cyklos-
tezky byla v polovině října Stavebním úřadem
Dobřichovice zamítnuta.
Zkrášlovací spolek podal proti tomuto rozhod-
nutí odvolání ke krajskému úřadu.
Oba dokumenty lze najít v plném znění na
úřední desce MěÚ Dobřichovice.
vk

: Zastávka autobusù

Už několik let hyzdí centrum obce tato hrůza:
kdysi bývalá autobusová zastávka, dnes zrezi-
vělá kovová kostra bez střechy, zato s haldou
rozbitého skla na podlaze a kolem. Nejdřív

NÁZORY A OHLASY

Mikuláš kárá jednoho z čertíků
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: Volejbal v polovinì listopadu

Ženy A, 2. liga: Po dvanácti odehraných zá-
pasech je naše ženské Áčko stále na prvním
místě průběžného pořadí. Děvčata sice pro-
hrála jednou v Ústí nad Labem (2:3) a dvakrát
doma s Libercem (2:3, 1:3), ale ve zbývajících
utkáních pětkrát zvítězila: doma s Rumburkem
(3:1, 3:0), jednou v Ústí nad Labem (3:2) a do-
ma s Chomutovem (3:0, 3:0). Vzhledem k to-
mu, že v úvodních čtyřech zápasech – viz říj-
nový Informační list – čtyřikrát vyhrála, mají na
svém kontě k 15. listopadu devět výher a tři
prohry a jsou v tabulce na prvním místě. Za ni-
mi na druhém místě je se stejným počtem bo-
dů družstvo Liberce, o bod zpět je Chodov
s osmi výhrami a čtyřmi porážkami. Do konce
prosince budou naše ženy doma hrát už jen
dvakrát: 27. listopadu s Mnichovým Hradištěm
a 18. prosince s Neratovicemi.
Muži A, 1. liga: Po deseti sehraných utkáních
jsou naši muži A na druhém místě průběžné
tabulky. Jak jsme uvedli v minulém čísle,
v úvodních čtyřech zápasech dvakrát zvítězili
(ve Starém Městě 3:2, v České Lípě 3:1)
a dvakrát prohráli (v Brně 3:0, v Chomutově
3:1); od té doby už jenom vyhrávali – doma
porazili Hradec Králové 3:0, Vrchlabí 3:2, Pl-

zeň 3:1, České Budějovice 3:0, venku zvítězili
nad MFF Praha 3:0 a nad Prosekem rovněž
3:0. Cenné je zejména vítězství na hřišti MFF
Praha a ještě cennější je domácí hladká výhra
nad vedoucími Českými Budějovicemi, které
do té doby neprohrály. V tabulce ke dni 15. li-
stopadu je na prvním místě družstvo EGE
České Budějovice s devíti výhrami a jednou
porážkou, druzí jsou naši s osmi výhrami
a dvěma porážkami, třetí je se stejným po-
čtem bodů Brno B a na čtvrtém a pátém mís-
tě jsou družstva MFF Praha a Starého Města
se sedmi výhrami a pěti porážkami. Do konce
prosince sehrají naši muži A doma čtyři zápa-
sy: 26. a 27. listopadu s Brnem a se Starým
Městem a 3. a 4. prosince s Českou Lípou
a s Chomutovem.
Ženy B, krajský přebor 1. třídy: Ženskému
Béčku se nedaří. Na svém kontě má dosud
jen tři výhry (s Rakovníkem 3:1, s. Mladou Bo-
leslaví 3:2 a s Kralupy 3:2), přičemž sedmkrát
prohrálo (s Rakovníkem 3:2, s Mladou Bole-
slaví 3:1, s Kralupy 3:1, s Příbramí 3:0, 3:2
a Komárovem 3:2 a 3:1). V tabulce je Béčko
zatím na posledním desátém místě; na vině je
asi také fakt, že svá domácí utkání nehrají do-
ma ale v Třebotově; tam také hrají své po-
slední letošní domácí utkání, a to 4. prosince

s Lysou nad Labem. Doufejme, že v příštím
čísle budeme o nich moci přinést zprávy příz-
nivější.
Muži B, krajský přebor 1. třídy: Muži B jsou
zatím s pěti výhrami a třemi porážkami na
čtvrtém místě; doma se rozdělili o body s Vše-
chlapy 1:3, 3:0 a prohráli s Benešovem dva-
krát 1:3, venku vyhráli v Kralupech 3:0, 3:2
a v Tuchlovicích 3:2, 3:1. Do konce prosince
hrají doma jen jednou, a to 27. listopadu
s Českým Brodem.
HgS

: Skonèila fotbalová sezóna

V neděli 14. listopadu skončila 15. kolem fot-
balová sezóna fotbalistů Sokola Dobřichovic,
kteří hrají 1.A třídu Středočeského kraje. Na
jaře do této soutěže postoupili a vedou si jako
nováčci úspěšně. Po podzimní části jsou s 23
body ze šestnácti mužstev na 6. místě. V po-
sledním kole porazili na domácím hřišti SK
Petrovice 2:0. Tabulku vede s přehledem muž-
stvo SK Černolice, ve kterém již tradičně hra-
je řada bývalých ligových fotbalistů a někdy
i bývalých representantů.
Na shledanou na jaře.
vk

: Zemøel sbormistr Jaroslav
Dostalík

Generace dnešních dobřichovických třicátní-
ků ráda vzpomíná na svá mladá léta, která
strávili v dětském pěveckém sboru Mladost,
který v roce 1984 založil PhDr. Jaroslav Do-
stalík. Ve sboru zpívaly děti nejen z Dobřicho-
vic a Karlíka, ale přijížděly i děti z Černošic,
Řevnic, Všenor, dokonce i ze Srbska. Dr. Do-
stalík spolupracoval s paní Petákovou, sbor
zkoušel v dobřichovické škole a vystupoval
s náročným repertoárem v našem regionu,
v Praze, ale i na mnoha přehlídkách a festi-
valech. S naším souborem podnikl i několik
zahraničních zájezdů, např. na Berlína, do
Maďarska.
PhDr. Dostalík se narodil 18. února 1928
v Olomouci. Vystudoval Pedagogickou fakultu

v Brně, obor hudební výchova, pokračoval ve
studiu sborové hudby na Janáčkově akademii
musických umění a ke svému vzdělání přidal
ještě doktorát z oboru musikologie. Byl znám
v hudebním světě hlavně jako sbormistr dět-
ských pěveckých sborů, ale aranžoval pro
sborový zpěv a také skládal. Celým jeho ak-
tivním životem se prolínala láska k hudbě, ne-
přetržitá kreativní práce s dětskými hlasy, sbo-
rová tvorba, trpělivá organizační činnost
s dětskými kolektivy, sebevzdělávání v oboru,
ale i neústupný boj za své ideály.
Přes svou erudici i výborné výsledky ve své
dirigentské činnosti musel v 70. letech odolá-
vat politické zvůli a opustit svůj první sbor Mla-
dost, který založil v Brně v roce 1956, aby po
čase hledání a nalézání alternativní životní ná-
plně znovu zakládal další sborová tělesa. By-
la to mj. i nová Mladost v Poberouní.

jsem se domníval, že někdo z obecního úřadu
sám zasáhne, když se zmíněné monstrum na-
chází pouhých 50 metrů od jeho sídla a úřed-
níci i zastupitelé je denně musejí míjet, pak
jsem upozorňoval přímo starostu Michala

Pánka. Nestalo se nic. Jak pak máme věřit,
když se nás v dotaznících u voleb ptají, co by-
chom si přáli v obci zlepšit, těm vznešeným vi-
zím? Jak Lety, tak Karlík si pořídily z dotací
hezké dřevěné domečky pro čekající pasažé-

ry, jen u nás hrozí dospělým i dětem, že si při
čekání na autobus rozříznou nohu nebo se na
ně zřítí kovové trubky.
Josef Klíma

KULTURA V DOBØICHOVICÍCH

SPORT V DOBØICHOVICÍCH

Dostalík s popiskou: PhDr. Jaroslav Dostalík
založil v roce 1984 dětský pěvecký sbor Mla-
dost, který řídil až do roku 1992.
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Dalo by se hovořit o bezpočtu jeho dirigent-
ských úspěchů, krásných a plodných dobách,
kdy v pěvecké konkurenci např. brněnského
Lýskova dětského sboru a Sedláčkova Šlapa-
nického dětského sboru (nyní Kantilény), praž-
ského Kűhnova dětského sboru, libereckého
Severáčku manželů Uherkových apod. se
svou Mladostí vždy patřil mezi sborovou špič-
ku. Učil své děti slyšet a dělat muziku, kultivo-
vaně tvořit tóny, ale i trval na disciplíně, kolek-
tivnímu cítění a úctě jednoho k druhému.
Naučil na brněnské JAMU mnoho mladých
adeptů dirigentskému umění a jeho úpravy li-
dových písniček má v repertoáru celá řada
dětských sborů.
Naší poberounskou Mladost založil v roce
1884 jako smíšený dětský sbor. Sborem pro-
šlo mnoho dobřichovických dětí, kteří na tato
krásná léta stále vzpomínají. Pravidelné
zkoušky v naší škole, prázdninová soustře-
dění, koncerty, zájezdy na přehlídky a festi-
valy. Sbor vystupoval i v zahraničí, v tehdejší
NDR, Maďarsku, po pádu komunismu jezdil
sbor koncertovat i do Rakouska a Švýcar-
ska. Dr. Dostalík byl přísný a náročný, ale ji-
nak ani nemohl zvládnout 70 zpěváčků.
Z Mladosti vznikl po jeho odchodu sbor Cho-
rus Angelus, který pokračuje v tradici Mla-
dosti dodnes.
Po působení v našem regionu odešel v roce
1992 zpět do Brna, kde založil při Základní
umělecké škole Jaroslava Kvapila nový dět-
ský pěvecký sbor Primavera, se kterým dosá-
hl opět mnoha úspěchů na mezinárodních
soutěžích a festivalech doma, v zahraničí
i v zámoří. V roce 2006 předal vedení sboru
a odešel na zasloužený odpočinek.
Po roce 1989 došlo konečně na ocenění jeho
záslužné umělecké práce, především práce
s dětmi a mládeží. Jeho děti, dnes již mámy
a tátové od nových rodin na něj stále vzpomí-
nají a litují, že již není s námi v Dobřichovicích,
aby k němu mohli posílat své děti.
PhDr. Jaroslav Dostalík zemřel dne 25. října
2010 ve věku 82 let. Čest jeho památce.

: Dobøichovice v Divadle
Semafor

Členové Dobřichovické divadelní společnosti
byli již potřetí pozváni na hostování do slavné-
ho pražského divadla Semafor, a to díky panu
Suchému, který to umožnil a panu Petráňovi,
který to zprostředkoval. V neděli 7. listopadu
vystoupili na prknech tohoto divadla s kome-
dií G. Feydeaua s názvem „Ten, kdo utře nos“
pod režijním vedením principála společnosti
Petra Říhy. Hru jsme mohli již shlédnout v létě
v Dobřichovicích, ale v opravdovém divadel-
ním stánku je to určitě jiné.
V hlavních rolích se představili Karel Král,
Hedvika Hájková, Jan Seidl, Renata Rychlá
(na hostování z divadla Studio Ypsilon), Moni-
ka Vaňková, Václav Navrátil, manželé Alena

Utřinos s popiskou: Členové Dobřichovické divadelní společnosti po představení
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a Petr Říhovi, Jiří Šafránek, Lucie Houdková,
v dalších rolích pak Dagmar Vávrová, Petr Ka-
plan, Václav Kratochvíl a další host – Jan Pet-
ráň z mateřského divadla Semafor.
Úplně plný sál divadla Semafor v pražských
Dejvicích se smál až někdy i plakal a vytvořil
vynikající prostředí pro dobřichovický divadelní
soubor. Tleskalo se i na otevřené scéně. Sou-
bor se vypnul k vynikajícímu výkonu, který byl
v závěru odměněn dlouhým potleskem. Byla
to jediná, ale nejsladší odměna za nepředsta-
vitelné množství hodin příprav a zkoušek. Dík
patří i skvělým divákům, kteří přišli fandit svým
přátelům a známým na jevišti. Mnoho z nich
bylo právě z Dobřichovic.
Diváci mohou podpořit protagonisty z Dobři-
chovické divadelní společnosti v Semaforu
ještě jednou a to 10. prosince v 19 hodin, kdy
zde bude uvedena, už potřetí, potrhlá hudeb-
ní komedie Jiřího Suchého s názvem „Já jsem
otec Bemle a já matka Žemle“ v mírné úpravě
Aleny a Petra Říhových. Velmi příznivou kritiku
na toto představení napsal kritik Ivan Kott,
který se systematicky věnuje divadlu Semafor
a píše o všech zde uvedených inscenacích.
Můžete si ji přečíst na webových stránkách
DDS, www.divadlodds.cz a byla také uvedena
na stránkách tohoto listu.
Těšíme se již na příští rok a na další premiéry
Dobřichovické divadelní společnosti.
Divadlu zdar a zvlášť tomu našemu.
vk+př

: Kulturní pøehled 

Poslední letošní výstavy na zámku

Putovní výstava 5. ročníku Olympus FotoAka-
demie. Výstava v sále MUDr. Fürsta se bude
konat od konce listopadu – sledujte plakáty.
Květinové dekorace – prodejní výstava paní
Martiny Dvořákové trvá do 5. prosince.

1. prosince, středa – knihovna v 17:00

Rodinné centrum Fabiánek, město Dobřicho-
vice, místní knihovna a Nakladatelství Jan Va-
šut si vás dovolují pozvat na předvánoční

setkání s panem Václavem Větvičkou. Zná-
mý popularizátor botaniky sem přijede před-
stavit svou novou knihu Poutník okouzlený
rodnou zemí. Čtení z knihy bude samozřejmě
doprovázet i autogramiáda. Místa na sezení si
můžete rezervovat v knihovně osobně či tele-
fonicky (257 710 834).

11. prosince, sobota – zámek od 13:00

Dětský vánoční Jarmark

Skauti, žáci ZŠ i ZUŠ, RC Fabiánek, stacionář
Náruč i nadace Člověk v tísni připravují zboží,
které si budete moci koupit na zámku v rámci
Dětského vánočního Jarmarku. Nebude chy-
bět kovář ani možnost projet se na koni, upéct
si vánočku nebo na kamnech placku. Vyrobit
si přání, ozdoby na vánoce lze v rukodělných
dílničkách pod vedením skautů, nadace Člo-
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věk v tísni a stacionáře Náruč. U stánku RC
Fabiánek si můžete koupit lampiónek štěstí.
Ve 14:00 ve velkém sále vystoupí žáčci ZUŠ
pod vedením ředitelky Barbory Pelikánové, ta-
ké děti z dětského domova v Letech si připra-
vují vystoupení jako poděkování za to, že na
ně stále myslíme s dárky na vánoce – Stro-
mem splněných přání.
V 15:00 bude v sále s krbem připravená vý-
pravná pohádka divadla Matěje Kopeckého
s názvem Malostranská zimní pohádka. Co se
děje na podzim v přírodě a jak se mění poča-

sí? Odpověď se dozvíte v příběhu ze staré
Prahy od dvou vypravěčů hned, jak papírový
drak odletí s první sněhovou vločkou .... sně-
huláci ožili a chovají se jako lidé? Dohadují se
na ulici o tom, kdo tam stál první, komu ta uli-
ce vlastně patří!? Hádky ukončí až ztracený
pejsek a sněhuláci spojí síly při hledání pej-
skova ztraceného domova. Budou úspěšní?
Co se stane se sněhuláky v předjaří, až slu-
níčko začne sníh rozpouštět?
17:00 pokud bude přát počasí a nebude vítr
vypustíme u řeky lampiónky štěstí

19:00 ve velkém sále – KVINTERNA: ad-
ventní koncert středověké a renesanční hud-
by – mariánské písně ze Španělska a Čech.
Zpívá Hana Blochová, doprovází se na go-
tickou harfu, psaltérium a na loutnu hraje
Přemysl Vacek.
!! Strom splněných přání aneb dárky pro děti
z dětského domova Lety pokračuje do 21. pro-
since v restauraci Zámecký had. Moc děkuje-
me všem, kterým není lhostejné, že děti, které
nemají to štěstí a nemají svůj domov a záze-
mí, by měli zůstat na vánoce bez dárků.
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: ØEVNICE

Městské kulturní centrum Řevnice, Veronika
Stará, 725 852 815
kultura@revnice.cz

Adventní trhy v Řevnicích

Adventní trhy se letos konají v Řevnicích v so-
botu 4. prosince od 9 hodin, tradičně na ná-
městí Jiřího z Poděbrad. Můžete se těšit na
chutné výsledky akce „Pečení pro Náruč“, za-
hřát se punčem a vybírat vánoční zboží od
mnoha zúčastněných trhovců. Ušetřete si čas
a nervy a vynechte letos návštěvy přeplně-
ných super či hyper obchodů a nakupte dárky
kousek od domova.
Kolem poledne bude jako vždy zahájen pro-
gram sestavený výhradně z vystoupení míst-
ních skupin a souborů.
vs

Kulturní akce občanského sdružení Náruč
v Modrém domečku na náměstí Jiřího z Podě-
brad 3, Řevnice. www.os.naruc.cz
Otevírací doba galerie i kavárny je v pondělí
12-19 hodin, úterý-sobota 9-19 hodin, v nedě-
li 10-17 hodin

Ve čtvrtek 2. prosince v 18 hodin bude za-

hájena vernisáž výstavy fotografií z Nové-

ho Zélandu. Fotograf David Malec uvede vý-
stavu přednáškou a projekcí fotografií této
krásné země. Prodejní výstava bude ke zhléd-
nutí v kavárně až do 6. ledna 2011.
Nový Zéland je známý především svou za-
chovalou přírodou a početnými endemitními
druhy z říše rostlin i živočichů. Výstava „Nový
Zéland, kde příroda nešetřila“, na kterou Vás
zveme, seznamuje s krásami této ostrovní
krajiny a nabízí prostor k zamyšlení se nad
vztahem k naší přírodě. Lidé se soustavně
a trpělivě snaží o zachování původních druhů
fauny i flóry, přestože mnohé z nich jsou pro
nás navždy ztracené a další na pokraji vyhy-
nutí. Věříme, že Vám naše fotografie, zazna-
menané během 3 měsíčního putování, přiblíží
tak vzdálenou krajinu.
Bude to o cestování po Novém Zélandu, zemi
mnoha přírodních krás a zajímavostí. Projede-
me spolu severní, jižní i Stewartův ostrov, do-
provázet nás budou fotografie a ústním podá-
ním i naše osobní dojmy. Těm z Vás, kteří se

na Zéland chystáte, možná poradíme. S těmi,
kteří v této vzdálené krajině již byli, rádi za-
vzpomínáme a porovnáme zážitky. Expozice
fotografií bude ukončena 6. ledna 2011. David
Malec – autor snímků a přednášející

V pátek 3. prosince – KOLÁČE PRO

NÁRUČ – Opět, jako vloni, i letos vyzýváme
nadšené kuchařky, aby se zapojily do akce!
Kdo chce pomoci OS Náruč ke získání dalších
prostředků, které budou použity na podporu
handicapovaných zaměstnanců v Modrém
domečku a dětí i dospělých ve Stacionáři
v Dobřichovicích má šanci. Stačí doma upéci
oblíbený koláč, nebo slané pečivo a během
pátku 3. prosince je donést do kavárny Modrý
domeček. Možnost předat své upečené slad-
kosti je ještě v sobotu 4. prosince od 8 do 9
hod. Tentýž den je bude OS Náruč prodávat
na vánočních trzích v Řevnicích. Všem zúčast-
něným předem děkujeme. Loni měly Vaše
dobroty veliký úspěch!

V pátek 10. prosince v 18 hodin – v galerii ver-
nisáž Vánoční prodejní výstavy ručně vyrábě-
ných šperků, keramiky a malovaného textilu.
Na výstavě se představí sedm umělců. Výsta-
va bude probíhat do 22. prosince 2010.
šh

Kino Řevnice

Od začátku ledna (poslední představení se
koná 2. ledna 2011) přerušuje kino v zimním
období svoji činnost a těší se na své diváky
opět na jaře.

1.12. středa / 20:00
Ženy v pokušení
Komedie, Česko, 2009, 118 min, 60 Kč
Jiří Vejdělek vypráví příběh tří žen, které na-
vzdory rozdílnému věku poznávají, jak podob-
né si navzájem jsou. Hr: E.Balzerová, L.Vla-
sáková, J.Mácháček…

3.12. pátek / 20:00
OBČANSKÝ PRŮKAZ
Komedie, Česko, 2010, 137 min, 75 Kč
Dlouho očekávaná komedie režiséra O. Troja-
na podle knihy Petra Šabacha sleduje osudy
čtyř mladíků od chvíle, kdy v patnácti obdrží
občanský průkaz až do osmnácti, kdy usilují
o modrou knížku, aby nemuseli jít sloužit bol-

ševikovi na vojnu… Hr: A. Geislerová, M. My-
šička, M. Taclík ad.

4.12. sobota / 16:00
MIKULÁŠSKÝ DEN V KINĚ + film: SAMMY-
HO DOBRODRUŽSTVÍ
Dětské odpoledne plné her a soutěží o spou-
stu věcných cen a dobrůtek, které nebude na-
dělovat nikdo jiný než Mikuláš s andělem
a čertem. Na každého se dostane. Akce začí-
ná animovaným filmem Sammyho dobrodruž-
ství, vyprávějícím o malém želváčkovi, který
se vydává na napínavou cestu za záchranou
svojí želví kamarádky.

20:00 / OBČANSKÝ PRŮKAZ
Komedie, Česko, 2010, 137 min, 75 Kč
Dlouho očekávaná komedie režiséra O. Troja-
na podle knihy Petra Šabacha sleduje osudy
čtyř mladíků od chvíle, kdy v patnácti obdrží
občanský průkaz až do osmnácti, kdy usilují
o modrou knížku, aby nemuseli jít sloužit bol-
ševikovi na vojnu… Hr: A. Geislerová, M. My-
šička, M. Taclík

8.12. středa / 20:00 Čtyři lvi /fk/
Černá komedie, Velká Británie, 2009, 97 min
Odvážný snímek anglického režiséra Christop-
hera Morrise vypráví s notnou dávkou černé-
ho humoru o skupině Arabů, která plánuje se-
bevražedný teroristický útok. Hrají: Benedict
Cumberbatch, Julia Davis

10.12. pátek / 20:00 Román pro muže
Komedie / Drama, Česko, 2010, 75 Kč
Filmová adaptace dalšího románu nejprodáva-
nějšího českého spisovatele Michala Viewegha.
Sourozenci Cyril, Bruno a Aneta vyráží na tra-
diční výlet do hor, který se brzy promění v tra-
gikomickou konfrontaci jejich základních hod-
not a životních postojů.

11.12. sobota / 16:00 Shrek: Zvonec a konec
Animovaná komedie, USA, 2010, 92 min, 
Závěr veleúspěšné filmové série o oblíbeném
zeleném zlobrovi a jeho úsměvných dobro-
družstvích. Hrají: Shrek a jeho kumpáni.

20:00 Román pro muže
Komedie / Drama, Česko, 2010, 75 Kč
Filmová adaptace dalšího románu nejprodá-
vanějšího českého spisovatele Michala View-

KULTURA V SOUSEDNÍCH OBCÍCH

Všechny děti mají přání, pojďte jim ho v rámci
možností splnit.

12. prosince, neděle – sál MUDr. Fürsta
v 16:00

Podvečer se zpěvem a vyprávěním Richarda
Nováka. Besedou provází režisér Miloš Ne-
kvasil, na klavír doprovází Jaroslav Šaroun.

18. prosince, sobota – sál MUDr. Fürsta
v 19:30

Předvánoční pořad „Aj radost velikou zvěstuji
vám!“ Trio cantabile
Ludmila Vernerová – soprán, Václav Kunt –
flétna, Lydie Härtelová – harfa
vc
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egha. Sourozenci Cyril, Bruno a Aneta vyráží
na tradiční výlet do hor, který se brzy promění
v tragikomickou konfrontaci jejich základních
hodnot a životních postojů. Hrají: Miroslav Do-
nutil, Miroslav Vladyka, Vanda Hybnerová
a další

15.12. středa / 20:00
Habermannův mlýn
Historické drama, ČR / Něm / Rak, 2010
Juraj Herz ve svém novém filmu otevírá jednu
z nejrozporuplnějších kapitol českých dějin –
„odsun“ sudetských Němců. Na příběhu prů-
myslníka Habermanna sledujeme, jak se utla-
čovaní po porážce utlačovatele mohou stát
stejně bestiálními – a to i vůči nevinnému člo-
věku… Hr: K. Roden, O. Kaiser…

17.12. pátek / 20:00 Mimina /fk/
Poutavý dokument, Francie, 2010, 79 min, 
Jak nás ovlivňuje prostředí, v němž vyrůstá-
me? Film Mimina zachycuje jeden rok života
čtyř malých dětí, žijících ve čtyřech různých
zemích, které ani nemůžou být rozdílnější –
Namibie, Japonsko, Mongolsko, USA. Re-
žie:T.Balmes

18.12. sobota / 16:00
KUKY SE VRACÍ
Dobrodružný, ČR, 2010, 95 min, 60 Kč
Film Jana Svěráka zobrazuje dětský fantazijní
svět. Snímek je sice určený pro děti, ale ladě-
ní snímku coby „road movie“ ale zpřístupní
snímek i staršímu divákovi. Hrají: Oldřich Kai-
ser, Zdeněk Svěrák ad. Losování o plakáty!!

20:00 / Jíst, meditovat, milovat
Romantický, USA, 2010, 140 min, 75 Kč
Elizabeth (Julia Roberts) má vše, co by mohla
chtít. Stále více si však uvědomuje, že co od
života očekává, ji celou dobu chybí. Vydá se
proto na cestu kolem světa, kterou ji však zá-
hy překříží charismatický Javier Bardem… Re-
žie: R. Murphy.

29. středa / 17:00
JÁ PADOUCH
Animovaná komedie, USA, 2010, 95 min,
75 Kč, česká dabing
Gru chce být tím největším padouchem na
světě a dlouho se mu to také daří. Jenže do
cesty se mu připletou tři osiřelé děti, které si
ho i přes jeho padouchovitost oblíbí. No jo, jak
ale v takové situaci zůstat padouchem…? Je-
den z nejvtipnějších animovaných filmů po-
slední doby.

20:00 / THE SOCIAL NETWORK
Strhující drama, USA, 2010, 120 min, 75 Kč
Režisér David Fincher (Klub rváčů, Podivu-
hodný případ Bemjamina Buttona) přichází
s dalším vynikajícím snímkem, tentokrát po-
jednávajícím o vzniku jednoho z největších fe-
noménů současnosti – o Facebooku. Ať už

jste fandy Facebooku či nikoliv, tenhle film Vás
zaručeně připoutá k sedačce. Hr.: J. Eisen-
berg. J. Timberlake ad.

2. 1. neděle / 17:00
Harry Potter a Relikvie smrti
Rodinné fantasy, Velká Británie / USA, 2010, 
V šestém pokračování příběhu o čarodějnic-
kém učni vystoupí opět známá trojice kamará-
dů, která se nyní společně s čarodějem Brum-
bálem postaví skupině posluhovačů temného
lorda Voldemorta. Tentokráte i s notnou dávku
studentské romantiky. Hrají: Daniel Radcliffe,
Emma Watson Losování o plakáty!!

: ÈERNOŠICE

Odbor kultury MěÚ Černošice
Tel: 251641116 nebo 602-200817, mail: kultu-
ra@mestocernosice.cz, http://www.mestocer-
nosice.cz

Galakoncert Big Bandu Václava Zelinky

a zpěvačky Jitky Vrbové

Odbor kultury vás zve v pátek 10. prosince od
20:30 do Clubu Kino v Černošicích na tradiční
vánoční koncert velkého swingového orchestru
Václava Zelinky. Tento jedinečný Big Band le-
tos doprovodí fenomenální zpěvačka Jitka Vr-

Trio de Janeiro a směs latinskoamerických rytmů i funku

Světová špička baskytary Fernando Saunders a jeho skupina
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bová, hlavní magnet večera. V programu zazní
jazzová a swingová klasika, posluchačsky
osvědčené skladby od Jaroslava Ježka, Glena
Millera, Counta Basieho, Karla Vlacha a dal-
ších. Vstupenky za 150 Kč si můžete zakoupit
v předprodeji v trafice na černošickém nádraží.

Fernando Saunders pokřtí v Černošicích

své nové CD

Odbor kultury vás zve v pátek 17. 12. od 20.00
do černošického Clubu Kino na vystoupení svě-
tové extratřídy Fernanda Saunderse (USA)
a jeho skupiny, která poslední tři roky úspěšně
brázdí i vody českých hudebních festivalů. Svě-
tová špička baskytary Fernando Saunders má
k Česku blízký vztah už díky svým začátkům
v rock-jazzové skupině The Jeff Beck / Jan
Hammer Group. Od počátku 80. let jej vídáme
na podiu se skupinou Lou Reeda jako basistu
a zpěváka. Je jedním z nejvyhledávanějších
muzikantů světových hvězd, absolvoval turné
a nahrával s takovými umělci jako je Eric Clap-
ton, Joan Baez, Marianne Faithfull, Jimmy Pa-
ge či John McLaughlin. Českým televizním di-
vákům se také představil na oslavě dvaceti let
od pádu železné opony, koncertu pro Václava
Havla po boku Joan Baez, Suzanne Vega, Lou
Reeda a Renee Fleming. Do Česka nyní přilé-
tá se svým americkým bubeníkem JT Lewisem,
spolupracovníkem Tiny Turner, Stinga, Whitney
Houston, Herbie Hancocka a dalších. Doprovo-
dí jej klávesový mág Martin Chabloz a Lawren-
ce Lina (kytarista a hráč na foukací harmoniku)
ze Švýcarska. Vrcholem večera bude křest
v prosinci vydávaného CD Fernando Saunder-
se Plant a seed (EMI). Jako předkapela vy-
stoupí energií nabitý sextet Trio de Janeiro hra-
jící nebývalou a neodolatelnou směsici
latinskoamerických rytmů a funku. Vstupenky
za 200 Kč si můžete zakoupit v předprodeji
v trafice na černošickém nádraží.

Trio de Janeiro a směs latinskoamerických

rytmů i funku

Odbor kultury vás zve v pátek 17. prosince od
20.00 do černošického Clubu Kino na vystou-

pení kapely, která si říká Trio de Janeiro. Pů-
vodní trio vzniklo v roce 2004 ve východočes-
ké Litomyšli a zpočátku se věnovalo interpre-
taci lidové hudby různých etnik. V průběhu let
se trio rozrostlo v sextet a v současnosti pů-
sobí ve složení: Jan Jovbak (bicí), Radim Sle-
zák (perkuse), Mikuláš Horský (kytara), Pavel
Tichý (basa), Jan Kasal (soprán saxofon), to
vše s úžasnou zpěvačkou Veronikou Bartošo-
vou. Zájem o světové rytmické a melodické
struktury implementovaný do kombinace jaz-
zu, funku a latiny se ukázal více než plodný
a posluchačsky vděčný, jak se potvrdilo vítěz-
stvím kapely v soutěži Colours Talents 2008
pořádané při festivalu Colours of Ostrava. Trio
de Janeiro přináší neodolatelnou směsici hud-
by, a jak se píše v jedné z recenzí na kapelu:

Naživo ze sebe dokáží vytrhat všechno. Po-
dobnou show plnou latinskoamerických rytmů
a funkové energie u nás nikdo jiný nenabízí.

Kniha Černošice, vilové město na Berounce

Pokud ještě nemáte vánoční dárek, věnujte
prosím pozornost této nabídce. Koncem roku
2005 byl vydán ojedinělý soubor historických
fotografií, zachycujících město Černošice od
konce 19. století až po 30. léta právě minulého
století. Vzácné dokumenty přibližují čtenářům,
jak se z malé vesničky v malebném údolí Be-
rounky stávalo letovisko s mnoha architektonic-

Zdědili jste nemovitost?

Rozvádíte se?

Přijedu a vyplatím podíl
na nemovitosti.

Volejte 723 778 570

Chystáte rekonstrukci?

Řešíte problém bydlení?

Chybí vám hotovost?

Proplatím i zpětně Vaše náklady,
které jste již investovali 

(hotové peníze na cokoli).
Volejte 723 778 570,

pište: dana.vavrova@volny.cz
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Nabídka 
zaměstnání
velkoobchod 
potraviny, drogerie 
ve Velkotržnici Lipence,
Praha 5 přijme

PRACOVNÍK MASO-UZENINA:
praxe v oboru maso-uzenina, samostatnost a organizační schopnosti,
stálá pracovní doba, jednosměnný provoz, práce v chlazeném prostoru
POKLADNÍ:
jednosměnný provoz pondělí-pátek, sobota 1x za 3 týdny
PRACOVNÍK DROGERIE:
manipulace se zbožím, objednávání
Informace na tel. 777 66 1111, 608 777 977 po 14. hodině.
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Miniškolka Sluníčko Karlík

Mgr. Helena Velebilová, tel.: 602 350 210
E-mail: helvelebilova@seznam.cz

Provoz zahájen, mám ještě volná místa
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MUDr. BÍLKOVÁ ŠÁRKA

VNITŘNÍ LÉKAŘSTVÍ

Zdravotnické zařízení Dobřichovice

ulice Březová 341, 1. patro

objednání na tel. 603 142 199

Komplexní interní vyšetření se zaměřením 
na onemocnění krevního tlaku, srdce, cév, 
žil, zažívacího traktu, plic a dýchacích cest, 

ledvin a močových cest, metabolické poruchy 
krevních tuků, onemocnění cukrovkou, štítné žlázy,

léčba osteoporózy, předoperační vyšetření,
vyšetření těhotných.

Není požadováno doporučení k vyšetření.
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a rozšiřuje zdarma do všech domácností.
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http://www.dobrichovice.cz
Evidováno Ministerstvem kultury ČR
pod č. MK ČR E 11061
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Řídí redakční rada ve složení:
V. Kratochvíl (odpovědný redaktor),
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P. Koblížek, P. Hampl, V. Cvrčková
Úprava publikace Martin Pavlík
Tisk Repro servis s.r.o.

Dùle�itá
telefonní èísla

Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba
974−861−111, 974−882−103

Městská policie
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání
150

Hasiči Dobřichovice
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s.
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace
Aquaconsult s.r.o.
25164−2203,
602−311274, 606−692781

Poruchy veřejného osvětlení – 
Elektroštika, s.r.o.
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s.
277 001 111

kými skvosty. Soubor pohlednic zapůjčilo měs-
to Černošice a umožnilo tak vznik publikaci, ve
které je shrnuta etapa jeho bouřlivých proměn.
Kniha je určena nejen pamětníkům, ale všem,
kteří se chtějí o historii města dozvědět co nej-
více. Publikace Černošice, vilové město na Be-
rounce koupíte v pokladně MěÚ v Riegrově uli-
ci a v černošických trafikách. V pokladně MěÚ
můžete zakoupit i knihu panoramatických foto-
grafií Krajinou Karla IV., turistické průvodce oko-
lím Černošic a další publikace.

Vánoční farmářský trh u hotelu Kazín

v Černošicích

Sezonní černošické farmářské trhy skončily,
připravujeme pro vás ale ještě jeden, a to ne-
jen farmářský, vánoční trh, kterým se s vámi
v tomto roce rozloučíme. Kromě většiny stá-
lých prodejců (zelináři, pekaři, uzenáři, sýraři,
květinářky a další) budou na trhu výrobci sví-
ček, ozdůbek a jiných příjemných drobností,
které k Vánocům patří. Nebudou chybět ani
ručně vyráběné šperky či oblečky a hračky
pro děti. Budete si moci nakoupit něco na vá-
noční stůl i pod stromeček, a možná i ten stro-
meček!. Kdo rád nasává nejen vánoční atmo-
sféru, potěší ho dobrý svařák. Pro zahřátí
budou připraveny i horké sirupy a výborná po-
lévka. I překvapení bude... Další informace
a seznam prodejců najdete na našich webo-
vých stránkách www.cernosicketrhy.cz.
Eva Bachiri

Adventní trhy a roráty u kostela Nanebe-

vzetí Panny Marie

Město Černošice vás srdečně zve na advent-
ní trhy, které se budou konat v sobotu 11. pro-
since od 8.00 v Komenského ulici u kostela
Nanebevzetí Panny Marie. Komenského ulice
bude uzavřena pro veškerou dopravu podob-
ně jako při černošické pouti. Na zastřešeném
pódiu postupně vystoupí Petr a Markéta Lut-
kovi s adventními písněmi a roráty, dále děti
z naší Základní umělecké školy a děti z ob-
čanského sdružení Jeden Strom, pěvecký
soubor Chorus Angelus, soubor F a K koledy,
dívčí voiceband Brécy a to vše doplní další
doprovodný program, jehož součástí bude i ži-
vý betlém. V komunitním centru MaNa napro-
ti kostelu bude k vidění několik betlémů, vý-
stava dětských prací a výstava s podtitulem
„Vánoce v díle M. F Kvěchové“. Na tržišti si bu-
dete moci koupit pěkné dárky pro své blízké
a podpořit tak například naší ZUŠ nebo naše
skauty nákupem u jejich stánků. Vyzýváme
všechny výtvarníky a umělce, kteří by se rádi
na těchto trzích svými díly prezentovali, aby se
do 7. prosince přihlásili odboru kultury na tel.
číslo 251 641 116 nebo 602 200 817, e-mail
pavel.blazenin@mestocernosice.cz.
Černošické adventní trhy nebudou nabízet jen
to, co můžete svým blízkým koupit pro radost.
Nabídnou vám také malý dárek v podobě hudby
a zpěvu známého písničkáře Petra M. Lutky (ky-

tara a zpěv) a jeho ženy Markéty Procházkové-
Lutkové (klávesy). Na zahájení trhů uslyšíte
krásné staročeské adventní zpěvy - roráty, kte-
ré se i v minulosti zpívaly vždy ráno. Jako dopl-
něk uslyšíte i několik ukázek z vlastní tvorby in-
terpretů na stejné téma. Kdo tedy přijde 11.
prosince do Komenského ulice ke kostelu po
deváté hodině, bude se moci z této muziky těšit.

Adventní trhy obohatí nejen živý betlém,

ale i výstava betlémů

Srdečně všechny zveme 11. prosince od
14.00 na adventní trhy ke kostelu Nanebevze-
tí Panny Marie, kde členové Církve bratrské
v Černošicích představí vánoční poselství for-
mou zpívaného živého betléma. Můžeme se
těšit nejen na živá zvířátka, ale i na i dvaceti-
členný pěvecký sbor, který se postará o hu-
dební doprovod takřka v muzikálovém stylu.
(pb)

Česká mše vánoční zazní opět v kostele

Srdečně všechny zveme na již tradiční prove-
dení České mše vánoční J. J. Ryby Hej mistře.
Těšíme se na vás 24. prosince ve 22.00 v kos-
tele Nanebevzetí Panny Marie v Černošicích.
Zahrají a zazpívají profesionální i amatérští mu-
zikanti z Černošic a okolí. Vstupné dobrovolné.
Květa Hurťáková

: MNÍŠEK POD BRDY

Akce na Skalce
Výstavy a další kulturní akce na Skalce končí.
Další budou následovat opět na jaře. Děkujeme
všem za účast a těšíme se na další shledání.

: Kino Radotín

1.12. středa / 20:00 / ŽENY V POKUŠENÍ
3.12. pátek / 20:00 / OBČANSKÝ PRŮKAZ
4.12. sobota / 16:00 / MIKULÁŠSKÝ DEN
V KINĚ + film: SAMMYHO DOBRODRUŽSTVÍ
20:00 / OBČANSKÝ PRŮKAZ
8.12. středa / 20:00 / ČTYŘI LVI
10.12. pátek / 20:00 / ROMÁN PRO MUŽE
11.12. sobota / 16:00 / Shrek: Zvonec a konec
20:00 / ROMÁN PRO MUŽE
15.12. středa / 20:00 / HABERMANNŮV MLÝN
17.12. pátek / 20:00 MIMINA
18.12. sobota / 16:00 / KUKY SE VRACÍ
20:00 / JÍST, MEDITOVAT, MILOVAT
29. středa / 17:00 / JÁ PADOUCH
20:00 / THE SOCIAL NETWORK
2. 1. ne / 17:00 / Harry Potter a Relikvie smrti


